

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на навчальний план підготовки**  
**здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти з галузі знань**  
**«Публічне управління та адміністрування» (28)**  
**за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» (281)**  
**в Національній академії внутрішніх справ**

Навчальний план підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань «Публічне управління та адміністрування» (28) за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» (281) підготовлений із застосуванням компетентнісного підходу і є прикладом вдалої реалізації академічної автономії Національної академії внутрішніх справ. Навчальний план передбачає підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, які здатні реалізувати функції та повноваження органів виконавчої влади, правоохоронних органів, органів місцевого самоврядування, обіймаючи відповідні посади публічної служби та забезпечуючи функціонування апарату публічної служби.

При підготовці навчального плану враховано та виконано всі нормативні вимоги. Навчальний план включає обов'язкові та вибіркові компоненти, охоплюючи вивчення дисциплін загальної, професійної та практичної підготовки, він розроблений з урахуванням трициклової структури вищої освіти, європейської системи трансферу оцінок (ЄКТС), національної класифікації компетентностей та очікуваних результатів навчання. Навчальний план структурно побудований логічно, освітні компоненти взаємопов'язані та доповнюють один одного. Опрацювання передбачених навчальним планом освітніх компонентів є запорукою та основою для можливості розробки нових ідей та підходів для вирішення комплексних задач та проблем у сфері професійної та наукової діяльності. Крім того, навчальний план передбачає оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення власних наукових досліджень.

Навчальний план підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань «Публічне управління та адміністрування» (28) за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» (281) відповідає сучасним стандартам освітнього процесу, розроблений на основі сучасних теорій, концепцій, принципів та підходів, що дозволяє здобувачам другого (магістерського) рівня вищої освіти застосовувати новітні наукові підходи у сфері управління та

адміністрування та реалізувати зміст вищої освіти загалом. Результатом навчання за даним навчальним планом стане отримання здобувачами другого (магістерського) рівня вищої освіти сукупності якостей (знань, умінь, навичок, комунікацію, відповідальність і автономію), що є дескрипторами за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування». Після здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань «Публічне управління та адміністрування» (28) за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» (281) можливим стає подальше навчання та здобуття освітньої-наукового рівня доктора філософії у відповідній галузі знань.

На підставі вищевикладеного слід констатувати, що навчальний план підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань «Публічне управління та адміністрування» (28) за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» (281) у Національній академії внутрішніх справ заслуговує на високу оцінку та може бути застосовано при підготовці здобувачів вищої освіти.

**Рецензент:**

**Доцент кафедри глобальної та національної безпеки  
Навчально-наукового інституту  
публічного управління та державної служби  
Київського національного університету  
імені Тараса Шевченка,  
кандидат політичних наук, доцент**

**Є.І. Таран**

07.03.2024 року

Україна  
Підпис: *Є.І. Таран*  
Завідуючий інститутом публічного управління та державної служби  
20\_\_ року

